

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму 211 «Ветеринарна медицина» з підготовки докторів філософії у галузі 21 - Ветеринарна медицина за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина», підготовану в ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини»

Освітньо-наукова програма 211 «Ветеринарна медицина» (далі - ОНП) розроблена з метою забезпечення підготовки кадрів вищої кваліфікації у галузі 21 - Ветеринарна медицина за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина», які володіють достатнім рівнем компетентностей для здійснення професійної та/або дослідницько інноваційної діяльності, проведення наукового дослідження у формі підготовки та захисту дисертації. ОНП розроблена і впроваджується у відповідності до Закону України «Про вищу освіту», інших нормативних документів МОН України та стратегії розвитку ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини».

Згідно представленої програмі аспіранти зі спеціальності 211 «Ветеринарна медицина» отримують необхідні теоретичні знання, уміння, навички та компетентності, достатні для розв'язання комплексних проблем у галузі професійної діяльності. Зміст ОНП передбачає опанування як фундаментальних знань та навичок у нормативній складовій програмі, так і варіативну складову, де студент може обирати дисципліни для вивчення згідно власних інтересів та напряму тематики індивідуальної наукової роботи у власному дисертаційному дослідженні. Перелік вибіркових компонентів ОНП відповідає актуальним на сьогодні напрямам вирішення проблем у галузі і передбачає ознайомлення з сучасними методами досліджень у ветеринарії, а також отримання навичок створення власних концепцій та організації власного наукового дослідження в предметній галузі та на межі дисциплін.

Заявлені в проекті ОНП програмні результати навчання відповідають вимогам роботодавців, працевлаштованих на посадах наукових і науково-педагогічних працівників найвищої кваліфікації у науково-дослідних та діагностичних установах, підприємствах галузі ветеринарної медицини (різної форми власності), адміністративних органах (Держпродспоживслужби України).

Одним із стейкхолдерів, зацікавлених у фахівцях з кваліфікаційним рівнем доктора філософії зі спеціальності 211 «Ветеринарна медицина» виступає Державний науково-дослідний інститут з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи, який представляє роботодавців та академічну спільноту. У організації вже є позитивний досвід залучення до роботи працівників, що закінчили аспірантуру ННЦ «ІЕКВМ» та одержали ступінь кандидата та доктора наук, тож ознайомившись з наявною ОНП, ми зацікавлені у подальшій співпраці задля підвищення кваліфікації наших

працівників в аспірантурі ННЦ «ІЕКВМ» за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина».

Зауважень до змісту представленої до рецензії освітньо-наукової програми за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» немає. Освітньо-наукова програма забезпечує набуття відповідних професійних компетентностей, програмні результати навчання є актуальними для сучасного ринку праці і відповідають потребам галузі. ОНП забезпечена кадровим потенціалом, матеріально-технічними і інформаційними ресурсами та в цілому відповідає критеріям підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Все вищезначене дозволяє зробити висновок, що освітньо-наукова програма 211 «Ветеринарна медицина» ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» може бути впроваджена для підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня з підготовки докторів філософії у галузі 21 - Ветеринарна медицина за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина».

В.о. директора Державного
науково-контрольного
інституту біотехнології
і штамів мікроорганізмів



Андрій ТИМОШЕНКО